

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель
РОО «Федерация хоккея с мячом
Забайкальского края»



А.В. Кирдянкин

« 12 » _____ 2022 года

УТВЕРЖДАЮ:

Министр
физической культуры и спорта
Забайкальского края



А.К. Серёдкин

« 12 » _____ 2023 года

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края



А.В. Максимов

« 12 » _____ 2022 года

ПОЛОЖЕНИЕ

Положение
о проведении Первенство Забайкальского края по хоккею с мячом среди
КФК

Номер-код вида спорта: 1400004511Я

г. Чита, 2023г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство Забайкальского края по хоккею с мячом среди КФК (далее – Соревнования) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2023 год. Соревнование проводится РОО «Федерация хоккея с мячом Забайкальского края», имеющей статус региональной спортивной федерации по виду спорта «хоккей с мячом» (свидетельство о государственной аккредитации от 22 февраля 2019 г. №18).

Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «хоккей с мячом», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 11 сентября 2019 г. № 733 с изменениями, внесенными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 30 марта 2022 г. № 269

Соревнование проводится в целях

- популяризация и дальнейшее развитие хоккея с мячом в Забайкальском крае;
- организация активного отдыха и укрепление здоровья населения.
- вовлечения детей, подростков и взрослых к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- укрепления их здоровья,
- подготовки резервов для команд юношей.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

Данное Положение является официальным вызовом для участия в Соревновании.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся:

1. Проводится: 1 круг: с 13 января по 15 января 2023г. в г. Чите, ФОК (ул. Строителей,3)
2 круг: с 10 февраля по 12 февраля 2023г. в г. Чите, ФОК (ул. Строителей,3)
2. **Заседание судейской коллегии состоится: 13 января 2022г.** в г. Чите, «ФОК» (ул. Строителей, 3) **в 15-00ч.**

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство по подготовке к проведению Соревнования осуществляет Государственное учреждение «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края.

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на Региональную общественную организацию «Федерацию хоккея с мячом Забайкальского края» и главную судейскую коллегию.

Судейство соревнований осуществляется судьями, назначенными РОО «Федерация хоккея с мячом Забайкальского края». Судейство проводится в соответствии с правилами игры в хоккей с мячом. Право подписания протокола имеет тренер, а в его отсутствие капитан команды

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Соревнования проводятся среди КФК, к соревнованиям допускаются команды ДЮСШ, СШОР, непрофессиональных хоккейных клубов выполняющие данное положение. Состав команды – 17 человек: 15 игроков, 2 тренера-представителя. Заявки на участие в соревновании подаются в главную судейскую коллегию.

Заявки на участие в первенстве принимаются в федерации хоккея с мячом Забайкальского края, тел 89243762681 Кирдянкин А.В.

Заявки должны быть с медицинской печатью медицинского учреждения.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Согласно заявленных команд определяется форма проведения соревнований на судейской коллегии

Места команд определяются по сумме очков, набранных в результате проведенных игр. За победу начисляются 3 очка, ничью – 1 очко, поражение – 0 очков. При равенстве очков у двух и более команд места определяются следующим образом:

- по наибольшему количеству побед во всех встречах;
- по результатам игр (ы) меду собой (число очков и разница забитых и пропущенных мячей, общее количество забитых мячей ;
- по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- по наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах.

При равенстве всех этих показателей места команд определяются игрой дополнительного матча

Главная судейская коллегия в течении трех рабочих дней после окончания соревнования представляет итоговый отчет о проведении (заявки, протоколы, итоговую таблицу) в РОО «Федерацию хоккея с мячом Забайкальского края» на бумажном носителе.

РОО «Федерация хоккея с мячом Забайкальского края» в течении 15 рабочих дней после окончания Соревнования направляет итоговый отчет о проведении в ГУ «РЦСП» Забайкальского края на бумажном носителе.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команда, занявшая 1 место, награждается кубком, диплом I степени, игроки команды награждаются медалями.

Команда, занявшая 2 место, награждается кубком, дипломом 2 степени, игроки команды награждаются медалями.

Команда, занявшая 3 место, награждается кубком, дипломом 3 степени, игроки команды награждаются медалями.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы медицинское обслуживание) несет ГУ «РЦСП» Забайкальского края.

Расходы по командированию команд (оплата проезда к месту соревнований и обратно, питание в пути, проживание, питание в дни соревнования) несут командирующие организации.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ, СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, отвечающим требованиям действующих нормативных актов Российской Федерации по вопросам безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил соревнований по виду спорта «хоккея с мячом».

Обеспечение скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. № 464.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников может осуществляться за счет бюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
